

# 市政快递：你反映我急办！

## 加强管理

**市民郑女士反映：**金业路中州渠两旁有不少大树，之前一场大雪把树木的树枝压断了很多。前两天，园林部门的工作人员来这里对树木进行了修剪，把被压断的树枝全部扔进了渠里。

**市城市监察管理局：**已通知市水利局，要求1月22日前对河道进行清理。

**市民李先生反映：**东周王城广场西唐宫西路东周百货对面，有一个下水井不通。

**市城市监察管理局：**已通知西工区政府，要求1月23日前整改完毕。

**市民张先生反映：**在洛河西苑桥至瀛洲桥一段北岸，经常看见环卫工人在早晨将垃圾堆积在河堤上焚烧。这种行为对环境会造成很大影响。

**市城市监察管理局：**已分别通知高新区管委会和市园林局，要求加强对作业人员的教育与管理，严禁焚烧树叶和垃圾。今后市民发现此类问题可立即拨打12319城建服务热线投诉。投诉时，请讲明具体地点，方便有关部门到现场调查处理。

**市民杨先生反映：**黎明化工院南门口的路面有个大坑。报纸上刊登过此事，几天前，有人来检查过，往坑里填了些土。后来又有人把土挖了出来，堆到一旁。

**市城市监察管理局：**经调查，

该处道路及热力管道都正在施工中。

## 设施有瑕

**市民王女士反映：**开元大道车管所对面的一条小街上，每天都有污水，污水已结了冰，经常见到有人在这里滑倒。

**市城市监察管理局：**已通知洛龙区政府，要求到现场调查处理。

**市民刘女士反映：**上阳路一家洗浴中心每天都往街道上排废水。现在天冷，废水容易结冰，整条街都很滑。

**市城市监察管理局：**已通知西工区政府，要求到现场调查处理。

**市民石先生反映：**2009年12月29日贵栏目刊登“道北石油化工厂门前的路灯不亮”后，今年1月5日有人前去进行维修，可现在路灯又不亮了。

**市公用事业局：**已安排人员进行维修。

**市民王先生反映：**汉宫路修好已经一个月了，但路灯还不亮。我们每天从这里经过，觉得非常不方便。

**市公用事业局：**正在办理用电手续。

**市民陈女士反映：**中州东路7号楼有个污水井堵塞三四天了，现正向外渗污水，并附近肮脏不堪，影响路人通行。

**市城市监察管理局：**已通知瀍河回族区政府，该问题正在处理中。

**市民王先生反映：**南昌路与九都路交叉口一建筑工地上，运输黄土的车辆未加盖，尘土飞扬，实在是太脏了。

**市城市监察管理局：**市城管监察二大队对该问题已立案调查，正在处理中。

**市民王先生反映：**高新区卓飞路和华夏路交叉口，双勇公司门前一个窨井的井盖丢了，对过往行人的安全形成威胁。

**市城市监察管理局：**市容巡查人员已发现并通知高新区管委会，目前该井盖已补上。

**市民李先生反映：**老城区东大街八角楼金街东侧50米处，有一个路灯坏了。

**市公用事业局：**已安排人员进行维修。

**市民马女士反映：**瀍河回族区东关大街东关派出所对面有一条路，这条路的中间有一个自来水井一直往外冒清水，我们看着真心疼。而且，现在天气这么冷，清水容易结冰，路面会变得很滑。

**市城市监察管理局：**市容巡查人员已发现并通知市公用事业局，目前自来水管道已维修完毕。

(记者 杨海彤 整理)



凯旋口腔 协办  
植牙先锋护牙卫士

地址：凯旋东路天仁商务楼  
电话：63226886

## 她不愿跟他处对象了 他竟胁迫她一起洗澡

□记者 李卫超

小伙子胁迫姑娘跟自己一起洗澡？这事儿真发生了。多亏洗浴中心工作人员机警，多亏民警来得及时，这荒唐的小伙子才没能得逞。

昨日凌晨，一辆出租车停在了纱厂路一洗浴中心门前。洗浴中心大厅主管任先生赶紧迎出去，为顾客打开车门。一男一女从车里走出来；小伙子二话不说，揽着姑娘就走进洗浴中心；姑娘看起来有点怪——她一瘸一拐的。

当他俩肩并肩地走进洗浴中心时，姑娘对任先生使了个眼色，并张了张嘴。

任先生说，一看姑娘的脸，他心里“咯噔”一下。因为，从姑娘的口型看，她想说的可能是：“救我，快报警！”

任先生不露声色地继续跟着两人。他招呼两人分别坐在门口和服务台附近的沙发上。两人开始换鞋了，姑娘还是不断地向任先生使眼色。

没错，这姑娘遇上坏人了！

任先生不再犹豫，趁两人正在换鞋，他跑出去报了警。再回到洗浴中心，小伙子已换好了鞋。

“有单间没？”小伙子问。

“我们这里没有单间。”任先生回答。

“没单间我们就走了。”小伙子不耐烦地说，“我们就是来洗单间的，没单间咋洗？”

“你们都换好鞋了，就别走了。她的脚受伤了，高跟鞋的鞋跟也坏了，走路也不太方便。要不，我先让服务生去取些碘酒给她擦一下？”

任先生没等他俩回答，就走向服务台，让一个服务生为他俩倒上茶水。同时，他让另外一个服务生上楼去取碘酒。

趁服务生上楼取碘酒的时间，任先生和两人开始聊天。

10分钟后，民警出现在洗浴中心。始终没开口的女子立即突然走向民警，向民警诉说情况。

原来，他俩曾经别人介绍谈对象。见过几次面后，姑娘感觉不喜欢小伙子，就表示不愿再跟他处对象，但小伙子老是缠着姑娘。当天晚上，小伙子喝多了，非要拉着姑娘来洗澡。在他的胁迫下，姑娘只得随他去洗浴中心。

两人接受了民警的调解。民警这么安排：姑娘打车先走——等她走远了，小伙子才能走。

# 洛阳网

# WWW.LYD.COM.CN

## —洛阳人的网上家园

### 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618